COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Gennevilliers, le 27 septembre 2010

Une autre vie que celle de salarié ? Oui.
Aurélien Amacker le démontre et conseille tous ceux que ça démange
Il aimait voyager, rencontrer des gens, ne pas être contraint,
exercer sa liberté…, il devint blogueur à temps plein
et avec ses revenus, il pérégrine à travers le monde.
Après un séjour de deux ans en Australie, Aurélien Amacker décide de refuser un travail bien payé en France pour bloguer à temps plein et continuer de parcourir le monde.
De la remise en cause au passage à l’acte
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Ingénieur de formation, Aurélien aurait pu classiquement gravir les échelons dans la PME d'hébergement Internet qui l'avait recruté. Mais l'envie d'aventure le taraude et au bout de trois ans, il décide de partir en Australie, il y reste deux ans. À son retour en France, il passe six mois à étudier différents projets de création d'entreprise, mais rien n'aboutit et en désespoir de cause il décide de retourner travailler dans l'informatique. Bloguant pour le plaisir depuis plus de deux ans, il réalise alors que certains blogueurs amateurs gagnent plusieurs centaines d'euros par mois. « Bien sur ce n'est pas suffisant pour vivre en France » confie-t-il, mais j'avais le souhait de continuer à vivre à l'étranger, et avec 500 euros par mois on peut vivre correctement dans de nombreux pays, en Amérique du sud ou en Asie par exemple ». 
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Pratiquer, exercer et réussir
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Il décide donc de se donner un an pour travailler à temps plein sur son activité Internet et très rapidement le succès est au rendez-vous, son blog explose en six mois : 2 000 à 40 000 pages vues et 0 à 500 euros de revenu mensuel.
Depuis, Nouvelle-Zélande, Singapour, Venezuela, Ukraine. Et il continue…
Ce qui est bon pour lui, ne peut-il être profitable aux autres ? Bien sûr que oui, aussi…
…ses conseils pratiques ainsi que son projet font des émules, à tel point que nombreux sont ceux qui se lancent dans l'aventure et le citent comme référence, comme en attestent les commentaires: « Tes publications sont motivantes et font rêver. », « Ton blog est un condensé d'optimisme et de légèreté. Ton moteur, le rêve, devient le notre et c'est très motivant. »
L’aventure continue, confirmant que tempérament, personnalité et caractère font bon ménage avec un choix de vie choisi non conforme, mais en s’y épanouissant pleinement

Bien qu’Aurélien relativise: « C'est beaucoup de travail et ce n'est pas toujours facile, mais je suis passionné et chaque jour qui passe j'ai l'impression de gagner un peu plus ma liberté et de vivre la vie que je voulais vraiment », il confirme, car après avoir voyagé en Europe de l'Est cet été il ira passer l'hiver sous le soleil de Colombie afin d'améliorer son espagnol et de peaufiner ses pas de salsa tout en faisant avancer ses projets.

Suivez ses aventures sur son blog: www.readmeimfamous.com
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