COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Gennevilliers, le 26 avril 2011
Un ingénieur refuse un travail bien payé et se donne un an pour vivre de son blog et parcourir le monde.
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Ingénieur de formation et passionné de voyages, Aurélien Amacker refuse un travail à 50 000 euros par an en mars 2010 et choisit de se donner un an pour gagner sa vie avec son blog et parcourir le monde. 
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12 mois après le début de son aventure, après avoir voyagé en Europe de l'est et passé l'hiver sous le soleil de Colombie, il fait le point sur son expérience.
Le déclic
Après un séjour en Australie, Aurélien rentre en France et retourne à la case chômage. 

Lui qui blogue pour le plaisir (comprenez: "sans gagner d'argent") depuis deux ans, réalise alors que des blogueurs amateurs gagnent entre 500 et 1500 euros par mois avec leur blog. 
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Se voyant proposer un travail bien payé dans un bureau à la Défense, il décide alors de dire non à une vie terne et ennuyeuse et de tenter l'aventure en se donnant un an pour gagner sa vie avec son blog tout en continuant à voyager,  avec en ligne de mire un voyage en Europe de l'Est à l'été 2010 et un voyage en Colombie l'hiver suivant. 
Pour quels résultats ?

Mois après mois les revenus augmentent petit à petit : 134 euros en avril, 201 euros en mai, 347 euros en juillet. 
En septembre, de retour de Hongrie, il parvient pour la première fois à franchir le seuil des 1 000 euros de chiffre d'affaires mensuel.

En novembre 2010 il part en Colombie passer l'hiver au soleil, il y restera 4 mois à découvrir ce pays magnifique tout en se faisant des amis. 
En janvier 2011 il annonce 5 800 euros de chiffre d'affaires, même s'il relativise: "c'était un résultat exceptionnel, les revenus de mon blog sont en général compris entre 1 000 et 2 000 euros par mois, ce qui était mon objectif lorsque je me suis donné un an pour en vivre, car avec ce budget je peux vivre correctement dans de nombreux pays exotiques".



Et la suite ? 

A son retour en France, il est invité à réaliser une présentation devant 200 entrepreneurs sur le thème "Comment attirer du trafic avec un blog".

"Même si je peux travailler à distance il est toujours préférable de revenir à Paris régulièrement pour nouer des contacts, assister à des évènements et rencontrer des partenaires potentiels" nous confie t-il.
En attendant, son parcours a fait des émules, à tel point qu'il a créé une formation pour apprendre aux gens à créer un blog et le rentabiliser. 

Côté projets il envisage maintenant d'écrire un livre et d'organiser des conférences pour partager son expérience.
Côté voyages, il prévoit de reprendre la route en juin 2011:

"Cette année je veux aller au Brésil et apprendre le portugais, mais j'hésite aussi avec le Canada ou Madagascar. En fait maintenant que je suis libre de travailler où je veux, le problème que je rencontre c'est de choisir ma prochaine destination."
C'est tout le mal qu'on pouvait lui souhaiter !
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